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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA ACADÊMICA  

Pauta/Objetivos da Reunião 

 

Apreciação das solicitações de progressão funcional de Professor Auxiliar para Professor Assistente: 

Cassandra Munique Bismarck Lopes – processo 41010.00002213/2019; 

Clarissa Cotrim dos Anjos Vasconcelos – processo E: 41010.00003672/2019; 

Heloísa Helena Figueredo Alves – processo E: 41010.0000011441/2019; 

José André Bernardino dos Santos – processo E: 41010.0000003877/2020; 

Kelly Walkyria Barros Gomes – processo E: 41010.0000003937/2020; 

Marcelo Santana Costa – processo E: 41010.0000002635/2020; 

Marilúcia Mota de Moraes – processo E: 41010.0000003885/2020; 

Tânia Kátia de Araújo Mendes – processo E: 41010.0000011638/2019. 

 

Assuntos Tratados e Decisões Tomadas 

 

A sessão foi iniciada com a leitura da pauta pela Profa. Ilka do Amaral. Após o término da leitura, 

Prof. George Márcio Souza informou que não havia necessidade de abrir os processos de solicitação de 

progressão um a um, pois, foram analisados por Amanda Mesquita, Coordenadora do Consu e haviam 

sido enviados por e-mail aos conselheiros. Não havendo ata para ser lida na sessão, passou a palavra 

para os conselheiros, caso tivessem alguma colocação em relação aos processos.  

Após a leitura e apreciação, os processos de progressão funcional de Professor Auxiliar Para Professor 

Assistente dos docentes abaixo foram aprovados por Unanimidade:   

     Cassandra Munique Bismarck Lopes – processo 41010.00002213/2019; 

     Clarissa Cotrim dos Anjos Vasconcelos – processo E: 41010.00003672/2019; 

     Heloísa Helena Figueredo Alves – processo E: 41010.0000011441/2019; 

     José André Bernardino dos Santos – processo E: 41010.0000003877/2020; 

     Kelly Walkyria Barros Gomes – processo E: 41010.0000003937/2020; 

     Marcelo Santana Costa – processo E: 41010.0000002635/2020; 

     Marilúcia Mota de Moraes – processo E: 41010.0000003885/2020; 

     Tânia Kátia de Araújo Mendes – processo E: 41010.0000011638/2019. 

 

Profa. Ilka do Amaral justificou a urgência da reunião, se referindo as solicitações de progressões, 

tendo os professores, esse direito. Informou que  todos atenderam os requisitos para aprovação da 

progressão e os parabenizou.  

 

Prof. George Márcio Souza anunciou que se afastaria da Presidência da Câmara Acadêmica devido ao 

grande volume de trabalho na Pró-Reitoria de Ensino e Graduação. Declarou ter sido uma experiência 

muito rica e gratificante, falou sobre a dificuldade de gerenciar a Pró Reitoria de Ensino e Graduação e 

a Presidência da Câmara Acadêmica. Pediu que os conselheiros se apresentassem voluntariamente para 

substituir a Presidência da Câmara Acadêmica. Agradeceu a todos que passaram com ele aquele 

momento no comando da Câmara. Profa. Ilka do Amaral agradeceu ao Prof. George Márcio Souza 

pelo empenho e participação dele na Câmara Acadêmica e pediu aos conselheiros que se 

apresentassem para assumir as funções de Presidência e Vice-Presidência da Câmara. Profa. Liliane 

Dizeu demonstrou seu interesse em ocupar o cargo de Presidente da Câmara. Prof. George Márcio 

Souza  agradeceu a todos e teceu comentários acerca da competência da Profa. Liliane Dizeu. A Vice-

Reitora afirmou ter ficado feliz com a candidatura e disse que pelo chat a maioria dos conselheiros 

tinham se colocado a favor. Disse que a Câmara Acadêmica precisava de um Vice-Presidente, porque 
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o Prof. George Márcio Souza era Presidente interino, tendo assumido o lugar da Profa. Mara Ribeiro. 

Profa. Lucélia Sales se pronunciou para ser a Vice-Presidente da Câmara Acadêmica, sendo aceita 

pelos demais conselheiros. Não houve nenhum pronunciamento contra, nem abstenção em relação às 

candidaturas postas, portanto foi aprovado por Unanimidade. 

 

No chat, Profa. Lucélia Hora sugeriu discutir o retorno das atividades acadêmicas. Prof. George 

Márcio Souza lembrou que a questão estava sendo discutida no Consu e relatou a existência de uma 

comissão formada pelos núcleos e centros, gerida pelo Prof. Gustavo Vasconcelos. Disse que foi 

redigido um documento norteador das atividades extracurriculares para esse período. A Pró-Retoria de 

Ensino e Graduação também estava com um grupo de trabalho pesquisando, tentando criar um roteiro 

para possível retorno. A Vice-Reitora, em resposta a solicitação da Profa. Lucélia Sales, disse que a 

discussão sobre o retorno das aulas seria possível afirmando que a Câmara seria o lugar propício para 

discutir questão da academia e informou que a Proest estava com uma pesquisa para se comunicar com 

cada aluno, por vários meios, para saber qual a necessidade deles.  Relatou que a Universidade estava 

discutindo uma série de medidas no intuito de viabilizar o retorno das aulas e prestando atenção que a 

problemática não envolvia somente a falta do acesso à internet.  

 

Por não ser assunto de pauta, Profa. Ilka do Amaral informou aos conselheiros que aquela era uma 

conversa informal e que deveria ser levada aos pares para discussão. 

 

Prof. Augusto César parabenizou às professoras Liliane Dizeu e Lucélia Sales pela eleição e agradeceu 

ao Prof. George Márcio Souza pela condução da Câmara Acadêmica. Concordou com a discussão ser 

realizada na Câmara Acadêmica e sugeriu que o Grupo de Trabalho trouxesse as sugestões para serem 

discutidas na Câmara para poder aprofundar e posteriormente o assunto ser levado ao Pleno do Consu.  

Profa. Ilka do Amaral, em resposta ao Prof. Augusto César, disse que a ideia era tentar aumento na 

FECOEP para quem tivesse bolsa, mas que seria muito difícil. Profa. Natercia Lopes parabenizou a 

Uncisal pelos esforços, falou que a rede pública do Município estava tendo diversos problemas para 

conseguir dar aulas, atentou a toda problemática enfrentada pelos alunos e relatou que o Município 

estava utilizando de plataformas para dar aulas on line, ou mesmo avisando aos alunos para buscar o 

material na escola, além disso, estavam ocorrendo aulas na rádio. O conselheiro Davi Silva 

parabenizou as professoras Liliane Dizeu e Lucélia Sales pela eleição e disse que o Grupo de Trabalho 

estava direcionando o planejamento dos encontros remotos, assim como estava discutindo sobre as 

especificidades dos cursos. Disse que o formulário posto ainda não contemplava todas as necessidades 

da comunidade acadêmica e sugeriu que a discussão na Câmara Acadêmica pudesse ser providenciada, 

para que pudessem ser traçadas novas estratégias com o intuito de conhecer as reais necessidades dos 

discentes. Profa. Ilka do Amaral sugeriu marcar uma reunião extrardinária para discutir o ponto 

específico do possível retorno às atividades, trazendo apresentações da Pró-Reitoria de Ensino e 

Graduação e do Grupo de Trabalho, sugestão acatada pelos conselheiros. Discutiu-se sobre a 

possibilidade de treinamento aos docentes no uso das plataformas de ensino e que houvesse uma 

apresentação do Grupo de Trabalho na próxima reunião da Câmara. Foi enfatizado que o retorno às 

atividades não seria imediato e que todas as dificuldades precisariam ser sanadas primeiramente. Em 

discussão, foi colocado que os coordenadores dos cursos informaram a realização de uma pesquisa, em 

meados de março de 2020, para analisar a possibilidade de ocorrer aulas em algumas disciplinas de 

forma híbrida ou a distância e obtiveram a resposta de que cerca de 60% (sessenta por cento) do corpo 

docente conseguiria utilizar a modalidade de ensino à distância, num primeiro momento. Foi mostrado 

o trabalho realizado pela Proest para buscar os alunos e identificar quais as maiores dificuldades 

enfrentadas no possível retorno às atividades, como forma de incluir a integralidade. 
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Após ampla discussão, Profa. Mara Ribeiro sugeriu que a próxima reunião pudesse ser na terça-feira 

seguinte às 14h, já que esse era o posicionamento adotado pelo Consu. Prof. George Márcio Souza 

colocou a proposta para votação, a qual foi aprovada por unanimidade. Para consagrar os nomes de 

Profa. Liliane Dizeu e Profa. Lucélia Sales, Profa. Ilka do Amaral solicitou que houvesse uma votação, 

onde ambas foram aprovadas com unanimidade. 

Prof. George Márcio Souza agradeceu a todos e encerrou a reunião. 

 

 

Conselheiros Presentes Função/Representação Assinatura 

Prof. 
George Márcio da Costa e 

Souza 

Presidente da Câmara Acadêmica e 

Pró-Reitor de Ensino e Graduação - 

PROEG 

 

Profa. Ilka do Amaral Soares  Vice-Reitora   

Profa.  Mara Cristina Ribeiro 
Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-

Graduação - PROPEP 
 

Profa. 
Maria Margareth Ferreira 

Tavares 
Pró-Reitora de Extensão - PROEX  

Profa. 
Liliane Correia Toscano 

de Brito Dizeu 
Pró-Reitora Estudantil - PROEST  

Prof.  
Graciliano Ramos Alencar 

do Nascimento 

Gerente do Centro de Tecnologia - 

CTEC 
 

Profa. 
Natercia de Andrade 

Lopes Neta 

Coordenadora do Núcleo de Ciências 

Exatas - NUCE 
 

Profa. 
Ana Raquel de Carvalho 

Mourão 

Coordenadora do Núcleo de Ciências 

Humanas Sociais e de Políticas 

Públicas - NUCISP 

 

Profa.  
Sávia Nobre de Araújo 

Dórea  

Coordenadora do Núcleo de 

Propedêutica e Terapêutica -  

NUPROD 

 

Profa. 
Vivian Sarmento de 

Vasconcelos   

Coordenadora do Núcleo de 

Educação Tecnológica – NET 
 

Profa. Aline de Araújo Marques 
Coordenadora do Curso de 

Enfermagem 
 

Prof. 
Augusto César Alves de 

Oliveira 

Coordenador do Curso de 

Fisioterapia 
 

Profa. 
Denise Cristina de Lima 

Barbosa 

Coordenadora do Curso de 

Radiologia 
 

Prof. Reinaldo Alves da Silva 
Coordenador do Curso de Análise e 

Desenvolvimento de Sistemas 
 

Profa.  
Maria Lucélia da Hora 

Sales 

Representante docente do Centro de 

Ciências Integrantes – Categoria 

Adjunto  
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Prof. 
Djalma Gomes Ribeiro 

Sobrinho 

Representante docente do Centro de 

Ciências da Saúde – Categoria 

Titular (Suplente) 

 

Acad. João Davi Pereira da Silva  
Representante Discente do Centro 

Acadêmico de Enfermagem 
 

Acad. Carliane Maria da Silva   
Representante Discente do Diretório 

Acadêmico de Fonoaudiologia 
 

Acad. 
 Benivaldo Honório da 

Silva Júnior  

Representante discente do Diretório 

Acadêmico dos Tecnológicos 

(Suplente) 

 

Demais participantes Função/Representação 

Amanda de Mesquita Vasconcelos Fonseca Coordenadora Administrativa do Consu 

Ana Valkiria de Paula da Silva Secretária / Consu 

Angela Lima Peres  docente  


